

PERSONAL INFORMATION

Roxana GAITAN



+4



Cetățenie - română

EXPERIENȚĂ

2024-prezent

Șef Serviciu Siguranță și Conformare

Autoritatea Aeronautică Civilă Română, Bucuresti, Romania, www.caa.ro

Coordonarea dezvoltării și implementării Programului național de siguranță în aviația civilă (PNSAC).

Coordonarea dezvoltării și implementării Planului național pentru siguranța aviației (PNSA) și a activităților subsecvente.

Gestionarea evenimentelor de aviație civilă, a rapoartelor de analiză a evenimentelor, în conformitate cu atribuțiile ce revin AACR în acest domeniu.

Gestionarea bazei de date de siguranță.

Coordonarea aplicării recomandărilor adresate AACR cuprinse în rapoartele Autorității de Investigații și Analiză pentru Siguranța Aviației Civile.

Coordonarea implementării prevederilor Regulamentului (UE) nr.376/2014 privind raportarea evenimentelor de aviație civilă, în părțile ce revin AACR.

Coordonarea procesului de analiză, diseminare și implementare a recomandărilor cuprinse în informările de siguranță emise de EASA (SIB) și ICAO (EB), aplicabile sistemului aviației civile din România.

Coordonarea activităților ce decurg din statutul de organism responsabil cu punerea în aplicare a principiilor de Cultură Justă, cuprinse în Regulamentul (UE) nr. 376/2014.

Formularea de puncte de vedere privind modul în care organizațiile de aviație civilă își duc la îndeplinire obligațiile ce le revin în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 376/2014.

Coordonarea procesului de diseminare, internă și externă, a informațiilor privind siguranța.

Coordonarea menținerii în cadrul sistemului de management al AACR a unui proces formal de monitorizare a conformării cu cerințele relevante, incluzând un proces de auditare internă privind monitorizarea conformării.

Coordonarea implementării și menținerii unui Sistemul de Management al Calitatii (SMC) în cadrul AACR, ce include asigurarea efectuării auditurilor interne in domeniul calității.

Asigurarea activităților de implementare/ suport/ îmbunătățire/ dezvoltare, relevante pentru digitalizarea proceselor/activităților AACR în domeniul siguranței, statisticii, monitorizării conformării.

Asigurarea activităților de implementare/ suport/ îmbunătățire/ dezvoltare, în vederea digitalizării altor procese/activități la nivelul AACR, în funcție de necesități: circulația corespondenței, gestionarea cererilor de autorizare/certificare a organizațiilor de aviație civilă, certificarea personalului aeronautic, după caz

Asigurarea activităților de implementare/ suport/ îmbunătățire/ dezvoltare, în vederea digitalizării altor procese/activități la nivelul AACR, în funcție de necesități: circulația corespondenței, gestionarea cererilor de autorizare/certificare a organizațiilor de aviație civilă, certificarea personalului aeronautic, după caz.

Elaborarea proiectelor de acte normative și de proceduri de aeronautică civilă, în domeniile: siguranță, statistică, monitorizarea conformării, precum și participarea la elaborarea proiectelor de acte normative în domenii conexe domeniului de activitate al serviciului.

Reprezentarea AACR, la nivel național, european și internațional, în cadrul grupurilor de lucru specifice domeniului de activitate, în limita mandatului aprobat de Directorul General al AACR.

2013–2023

Inspector aeronautic

Autoritatea Aeronautică Civilă Română, Bucuresti, Romania, www.caa.ro

Asigurarea înlocuirii managerului structurii de siguranță (2022-2024).

Implicarea directă în procesul de gestionare a Programului Național de Siguranță în Aviația Civilă (PNSAC).

Implicarea directă în procesul de dezvoltare și implementare a Planului național de siguranță în aviația civilă (pNSAC) și a activităților subsecvente.

Implicarea directă în activitățile pentru asigurarea suportului tehnic specializat necesar activităților desfășurate de reprezentanții AACR în Comitetul Executiv de Siguranță (CES) și Comitetul Tehnic de Siguranță (CTS), constituite în baza PNSAC.

Crearea și implementarea bazei de date de siguranță la nivelul AACR (preluare Taxonomie ECCAIRS și adaptare la necesitățile unei autorități)

Implicarea directă în procesele de stocare și analiză a datelor privind siguranța colectate prin intermediul rapoartelor privind evenimentele de aviație civilă primite de la agenții aeronautici civili și/sau preluate din Baza de date națională.

Implicarea directă în monitorizarea și documentarea modului în care sunt îndepliniți indicatorii de performanță în domeniul siguranței, aprobați la nivel național.

Implicarea directă în elaborarea/ actualizarea proiectelor reglementărilor ce stabilesc cerințe privind al raportarea evenimentelor / siguranța.

Implicarea directă în activitatea de implementare a prevederilor Regulamentului (UE) nr.376/2014 privind raportarea evenimentelor de aviație civilă, în părțile ce revin AACR, în conformitate cu OMT nr. 1135/2015;

Implicarea directă în analiza recomandărilor cuprinse în informările de siguranță emise de EASA (SIB) și ICAO (EB), aplicabile sistemului aviației civile din România, la diseminarea și urmărirea implementării acestora

Implicarea directă în examinarea sau, după caz, reexaminarea normelor interne de „Cultură Justă” adoptate în cadrul organizațiilor de aviație civilă anterior punerii acestora în aplicare;

Implicarea directă în elaborarea/ actualizarea proiectului de protocol dintre instituțiile statului (autoritatea aeronautică și autoritatea de investigații) privind colaborarea în domeniul raportării evenimentelor de aviație civilă, în funcție de atribuțiile specifice ale fiecărei instituții

Introducerea datelor din rapoartele privind evenimentele de aviație civilă în bazele de date AACR;

Gestionarea datelor în sistem ECCAIRS;

Elaborarea documentelor transmise de AACR către autoritățile aeronautice civile străine, privind informații referitoare la evenimentele de aviație civilă în care au fost implicați operatori/ aeronave aflați sub supravegherea acestora și, după caz, către organizațiile de aviație civilă, în scopul întreprinderii măsurilor corectiv/ preventive necesare;

Organizarea, ori de câte ori este necesar, a sesiunilor de informare a agenților aeronautici civili, privind siguranță;

Participarea în cadrul grupurilor de lucru ale AACR.

Participarea la elaborarea proiectelor Rapoartelor de activitate ale AACR semestriale/ anuale și a Planurilor de măsuri anual ale AACR, corespunzător domeniilor de activitate;

Analizarea documentelor specifice domeniului raportării evenimentelor de aviație civilă, emise de către organismele internaționale de aviație civilă, elaborarea de propuneri privind implementarea lor unde este cazul și informarea celor interesați asupra conținutului acestora;

Elaborarea proiectelor de acte normative în domeniu.

2008-2013

Referent de specialitate

Autoritatea Aeronautică Civilă Română, Bucuresti, Romania, www.caa.ro

Digitalizarea și crearea primei baze de date AACR cu privire la evenimentele de aviație civilă;

Crearea primei baze de date AACR care să conțină informații privind tratarea evenimentelor de către structurile tehnice AACR;

Gestionarea datelor în format ECCAIRS;

Participarea în cadrul grupurilor de lucru ale AACR.

2005-2008

Asistent manager

SITES Group, Italia, [www. https://www.sitesgroup.com](https://www.sitesgroup.com)

Implicarea în documentațiile pentru contractele internaționale.

Menținerea bazei de date Resurse Umane.

Activități administrative privind: gestionarea clienților și furnizorilor și suport acordat acestora.

2000-2004

Funcționar public

Agenția Națională a Funcționarilor Publici, București, România

Membru ANFP în comisiile de recrutare a funcționarilor publici la nivel național.

Acordarea de suport consultațiilor internaționali implicați în elaborarea și implementarea reglementărilor privind funcția și funcționarii publici.

Implicarea în activitățile de promovare ANFP.

Participarea la activități de relații publice, organizarea de evenimente, întocmirea revistei presei, participarea la redactarea buletinelor interne.

EDUCAȚIE

2010-2012

Studii universitare de masterat

Universitatea Politehnică din București-Facultatea de Inginerie Aerospațială, Romania

▪ Program de master interdisciplinar în domeniul Inginerie aerospațială.

1998-2002

Studii universitare de licență

▪ Universitatea Media din București – Facultatea de Jurnalism

1993-1997

Studii liceale

Liceul Ștefan cel Mare, Suceava, Romania

CURSURI

2025

Curs de auditori externi pentru Sistemul de Management al Securității Informației conform cerințelor standardului SR EN ISO/IEC 27001:2023 – Diplomă de absolvire

- 2024 Curs de Formator (organizat de ICI) – Certificat de absolvire
- 2023 CURS ICAO – Aviation Data Decision Making – Certificat de absolvire
- 2023 CURS ICAO - Monitorizarea implementării Planului național de siguranță – Certificat de absolvire
- 2023 CURS ICAO – SMS - Certificat de absolvire
- 2018 Curs IATA - Indicatori de Performanță ai Siguranței – Certificat de absolvire
- 2018 Certificat SMS Expert - Aviation Quality Services
- 2018 Certificat Auditor Siguranță și Calitate – Aviation Quality Services
- 2017 Certificat Aviation Auditor - Aviation Quality Services
- 2010-2015 cursuri ECCAIRS – Joint Research Centre

Competențe

Limba nativă Română

Alte limbi străine

	ÎNȚELEGERE		VORBIT		SCRIS
	Listening	Reading	Spoken interaction	Spoken production	
Engleză	C1	C1	C1	C1	C1
Italiană	C1	C1	C2	C1	B2

Levels: A1/2: Basic user - B1/2: Independent user - C1/2 Proficient user
Common European Framework of Reference for Languages

- **Lucru în echipă – colaborare eficientă în proiecte interdisciplinare**
- **Gândire analitică și rezolvare de probleme – identificarea și soluționarea eficientă a situațiilor complexe**
- **Organizare și managementul timpului – gestionarea sarcinilor multiple și respectarea termenelor limită**
- **Adaptabilitate – capacitatea de a răspunde rapid la schimbări și cerințe noi**

Competențe profesionale

- Cunoștințe solide privind procesele referitoare la managementul rapoartelor de eveniment în cadrul Autorității Aeronautice Civile Române
- Bună stăpânire a proceselor de implementare a proiectelor

Abilități tehnice

- Bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office
- Bună stăpânire a instrumentului ECCAIRS
- Bună stăpânire a altor aplicații software dezvoltate pentru Autoritatea Aeronautică Civilă Română

Permis de conducere

- B

Alte informații

Proiecte Coordonator la implementarea diferitelor aplicații AACR: Managementul documentelor, baza de date de siguranță și aplicația dedicată solicitărilor de licențe, redactarea procedurilor, acolo unde s-a impus, elaborarea și susținerea de instruiți.

Participarea la proiectul internațional TAIEX– 2024

Membri în grupuri internaționale SM Teb EASA

RASP/ RESG ICAO